
25.08.2021 Об удовлетворенности жителей Кондинского района качеством пищевых продуктов и оказанием услуг общественного пита…

https://docs.google.com/forms/d/1VaRBCVVcgsNvzoCirYN5LNT37Exs583IzphyOLpN-cc/edit#responses 1/3

88 ответов

Принимать ответы

Довольны ли Вы качеством пищевых продуктов

88 ответов

Сводка Вопрос Отдельный пользователь

Да
Нет

30,7%

69,3%

Об удовлетворенности жителей Кондинского района качеством пищевых прод

Вопросы Ответы 88

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=ru&continue=https://docs.google.com/forms/d/1VaRBCVVcgsNvzoCirYN5LNT37Exs583IzphyOLpN-cc/edit%3Fusp%3Dforms_home%26ths%3Dtrue
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Если "нет", то почему

23 ответа

Довольны ли Вы оказанием услуг общественного питания в Кондинском районе

88 ответов

В торговые сети пр…
Очень огромные це…

Потому что логисти…
Фрукты не надлежа…

Часто просрочка
в сетевых магазина…

много продуктов, к…
много просрочки в…

просроченные ...хи…
снижение 
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Да
Нет

31,8%

68,2%
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Если "нет", укажите причину

20 ответов

Его просто нет
Малое количество о…

Нарушение санитар…
Нет конкуренции, вя…

Общественного пита…
бывает подгорелым,…

их просто нет
мало кафе

недостаточно мест о
0

1

2
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